

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки (опечатки) в постановлении о наложении штрафа по делу  
об административном правонарушении № АК701-16

«15» декабря 2016 Москва

Я, <...>, рассмотрев постановление о наложении штрафа по делу об административном правонарушении от 14.10.2016 № АК701-16 (далее — Постановление), руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП),

ОПРЕДЕЛИЛ:

В резолютивной части Постановления на 29 странице, абзац 8 вместо «5. Наложить на ОАО «Единая электронная торговая площадка» (ИНН 7707704692, КПП 772801001, ОГРН 1097746299353, место нахождения: Кожевническая ул., д. 14, стр. 5, Москва, 115114) по пунктам 2, 3, 5, 8, 9, 11, 12, 14 настоящего постановления в соответствии с частью 10 статьи 7.30, частью 5 статьи 7.31.1, частью 7 статьи 19.5 КоАП штраф в размере 2 045 000 (два миллиона сорок пять тысяч) рублей.», читать «5. Наложить на ОАО «Единая электронная торговая площадка» (ИНН 7707704692, КПП 772801001, ОГРН 1097746299353, место нахождения: Кожевническая ул., д. 14, стр. 5, Москва, 115114) по пунктам 2, 3, 5, 8, 9, 11, 12, 14 настоящего постановления в соответствии с частью 10 статьи 7.30, частью 5 статьи 7.31.1, частью 7 статьи 19.5 КоАП штраф в размере 1 745 000 (один миллион семьсот сорок пять тысяч) рублей.».